
28. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Današnja nedjelja potiče nas na zahvalnost Bogu na svim dobročinstvima koje od njega 

primamo. Na tu zahvalnost osobito nas potiču čitanja današnje nedjelje. Iako su ona s jedne 

strane, možemo reći svojevrsna opomena kršćaninu i uvijek novi poziv na preispitivanje vjere, 

što nam jasno svjedoči drugo čitanje poslanice Hebrejima u kojem Pavao piše: Riječ Božja živa 

i djelotvorna, oštrija … od svakog dvosjekla mača, prodire dotle da dijeli dušu i duh, zglobove 

i moždinu te prosuđuje nakane i misli srca, s druge strane su nam čitanja današnje nedjelje 

poziv da budemo zahvalni Bogu na svemu čime nas on dariva kako na duhovnome tako i na 

materijalnome planu. Kao kršćani moramo biti svjesni da se Bog brine za naš duhovni, ali i 

materijalni život u onolikoj mjeri u kojoj mu mi to dopuštamo svojim načinom življenja. Ako 

smo zatvoreni za Njega poput mladića iz današnjeg evanđelja onda mu vežemo ruke kao što ih 

je on svezao Isusu i ostajemo žalosni poput ovog mladića. Bilo kakva navezanost zarobljuje 

čovjeka i zatvara ga u odnosu na Boga i ljude oko njega. Isus ovdje koristi navezanost ovog 

mladića na bogatstvo, ne bi li na njegovom primjeru pokazao da svaki čovjek koji nije spreman 

dokraja otvoriti se Bogu u slobodi srca ne može biti u potpunosti sretan, makar vršio sve 

zapovijedi i zakone Božje. Bez onog jednog o čemu govori Isus, življenje po zapovijedima 

ostaje samo hladno i izvanjsko vršenje zapovijedi i zakona. A to Isusovo jedno i bitno je 

slobodno srce koje nije opterećeno i navezano bilo na stvari bilo na ljude. Često se današnje 

evanđelje krivo shvaća i tumači da je Isus protiv bogatstva i materijalnih dobara. Biti čovjek i 

kršćanin ne isključuje posjedovati i imati imetak, niti imati imetak isključuje biti čovjek i 

kršćanin. Problem se događa onda kad biti čovjek i kršćanin prestane biti cilj i postane sredstvo, 

a imati imetak od sredstva postane cilj, kao u slučaju ovog mladića. Isus se razočarao u njemu 

jer je otkrio da je za mladića vršenje zapovijedi bilo sredstvo, a imati bogatstvo, cilj. Mladić se 

razočarao jer je shvatio da Bogu nije dovoljno vršenje zapovijedi, da Bog traži više, da Bog 

traži slobodu srca. Ne sliči li ovaj mladić mnogim današnjim kršćanima koji smatraju da je 

dovoljno primiti sakramente i samim time su sve riješili? No čuli smo, i znamo, da Isus traži 

ono bitno, traži naše srce koje se ispunja u življenju po sakramentima koji su naša duhovna 

hrana.  

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 14. X. 7 h - Dragutin Kuhanec god. i + iz obit. Kuhanec, Kuzele i Kovač 

Utorak, 15. X. 18 h - Gizela Novogradec i Štefanija Jurašić god. i+ iz obit. Jurašić i 

Novogradec 

Srijeda, 16. X. 18 h - Dragica, Stjepan, Martin i Marija Halavuk god. 

Četvrtak, 17. X. 17:30 h – EUHARISTIJKSO KLANJANJE 

18 h - Tereza Nemec i + iz obit. Mitrović i Božić 

Petak, 18. X. 18 h - Mijo i Marija Gabaj god. i + iz obit. Gabaj 

Subota, 19. X. 18 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 

1) Andrija i Stanislav Cikač god. 2) Mladen Antolić i Ana Orehovec 

3) Marija i Tomo Prđun god. 4) Ljubica i Stjepan Križanec 5) 

Stjepan i Marija Vusić god. i Dušan Protulipac 6) Milka i Matija 

Mehkek god. 7) Dragica Tomiša 8) Ivan i Mariška Toth 9) Zdravko 

Đerđa, Drago Zovko, Marija Zelenika + iz obit. Zovko 10) na čast 

Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za 

obraćenje i za duše u čistilištu 11) za ozdravljenje jednog mladića, 

jedne mlade majke i jedne osobe 12) na čast krvi Kristovoj, na 

jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u 

čistilištu i za umiruće 13) za zdravlje trudnice i djeteta 14) Jasmina i 

Stjepan Laptuš i Drago Velaj 15) Božidara Podnar 16) + iz obit. 

Vuljak i Šestak 17) Andrija Vuk god., Štefica i Stjepan Knapić i + 

iz obit. Knapić, Vuk i Bukovčan 18) za žive i + iz obit. Medvedac, 

Zgorelec i Novak te za ozdravljenje i obraćenje kćeri i na jednu 

nakanu 19) Martin i Marija Godek i + iz obit. Dubić i Godek 

Nedjelja, 20. X. MISIJSKA NEDJELJA 

9 h - Mirica Pankarić god. 

11 h - župna 

18 h - Katica Petreković god., Franjo Petreković, Vinko, Đuro i 

Anđelka Mehkek 

 

  



VJERONAUK: 

• prvopričesnici - subota (19.10.2024.) u 10 h u dvorani 

• krizmanici - subota (19.10.2024.) u 9 h u crkvi 

 

KRŠTENJE: 

• Erika Horvat - subota (19.10.2024.) u 12 h  

• Erik Bračko - subota (19.10.2024.) u 12 h 


